
股识吧    gupiaozhishiba.com
 

雪球怎么设置显示动态市盈率！我不想我的问问动态在空
间显示怎么弄？是团队提交要没有动态，-股识吧

一、我不想我的问问动态在空间显示怎么弄？是团队提交要没有
动态，

这个不可以的，哥们迁就一下吧，晚点回答问题

二、如何设置本人在“问问”问的问题不在好友问问和空间出现
？有时问题错了，我想关闭

在我的问问中的设置里设置为不显示问问动态即可。
不过目前只支持在电脑上操作。

三、广发证券至强版 如何查看股票在历史某点的市盈率

目前为止没有直接显示的，只有你自己算出来用股价除以最高价当年的年化ESP

四、请问DW 动态文本如何使用

怎样看去年今日发的说说

五、求助编写通达信历史动态市盈率折线图指标，作为副图显示
，谢谢

支持一下感觉挺不错的
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六、看股票行情是，有一栏显示该股市盈率为市盈(动)130

动，就是可以变化的意思。
刚才看到有人提到宝钢，那么我们就以宝钢为例子，解释动态和静态市盈率的具体
情况。
2月27日，宝钢收盘价是5.25元07年每股收益是0.73，那么宝钢07年的静态市盈率为
：7.19倍。
静态市盈率永远是以年收益为标准计算的。
假设现在是刚刚公布了08年的一季度业绩为：0.24，如果还是现在的股价5.24，那
么按照一季度的业绩，我们可以计算宝钢的动态市盈是：5.24÷4÷0.24=5.458假设
现在是刚刚公布了08年的半年度业绩为：0.55，如果还是现在的股价5.25，那么我
们可以计算出宝钢的目前的动态市盈为：5.24÷4×2÷0.55=4.76现在我们可能查到
的宝钢业绩为08年三季度的业绩为：0.71那么我们就可以得到宝钢的目前动态市盈
为：5.24÷4×3÷0.71=5.53如果收盘价格是5.24元，那么5.53倍就是目前最新的动态
市盈率。
我们可以看到动态市盈率是变动的同样是5.24元的股价一季度：5.458二季度：4.76
三季度：5.5307静态：7.19我曾经看到一个信息，好像是宝钢第四季度预计亏损2.5
如果是真实的话，那么宝钢业绩可能是：0.71-0.25=0.46那么按照5.24元的股价那么0
8年市盈率为：11.39倍

七、说说要怎样显示在好友动态上

那是好友设置的问题
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